



## **Аргументы и факты: "Ставропольский суд арестовал сотрудников Ространснадзора и ГИБДД за взятки"**

Суд поместил под стражу сотрудников Ространснадзора и инспекторов ГИБДД, задержанных по делу о взятках на стационарном посту весового контроля «Урух» на Северном Кавказе, пишет ТАСС, ссылаясь на пресс-службу Ставропольского краевого суда.

«В отношении четверых подозреваемых рассмотрели ходатайство, им избрали меру пресечения в виде заключения под стражу», - сказал сотрудник суда. Рассмотрение ходатайства о мере пресечения в отношении еще двух фигурантов суд отложил на 72 часа, отметил он.

Следствие просило арестовать сотрудников подразделения Ространснадзора Мурада Макиева, Александра Хаматова и Олега Кибирова, инспекторов ГИБДД Мухамеда Ханикова и Мусы Канукоева, а также гражданских лиц Юрия Алборова, Левана Макиева и Хасби Хачетлова. Все они были задержаны по подозрению во взяточничестве.

По версии следствия, замначальника межрегионального территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по СКФО - начальника территориального отдела государственного автодорожного надзора по Северной Осетии создал и возглавил преступную группу, в которую вошли его подчиненные Хаматов и Кибиров, инспекторы ГИБДД МВД по Кабардино-Балкарии Хаников и Канукоев и гражданские лица.

Они регулярно брали с водителей грузовиков, которые проезжали стационарный пост весового контроля «Урух», по 1 тысяче рублей за одно транспортное средство и по 2 тысячи рублей за транспортное средство с прицепом, без проверок водителей и при наличии явных нарушений, полагают следователи.

Ранее в Следкоме РФ сообщили о расследовании уголовного дела о взяточничестве сотрудников подразделения Ространснадзора и инспекторов ГИБДД на Северном Кавказе. Правоохранители провели более 30 обысков, изъяли крупные суммы наличности и другие доказательства по делу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1876406>